

外交部:

多国支持中国统一大业

新华社北京1月16日电(记者董雪 成欣)外交部发言人毛宁16日表示,1月13日以来,许多国家和国际组织纷纷公开重申恪守一个中国原则,坚定支持中方维护国家主权和领土完整,反对任何形式的“台独”,支持中国统一大业。“除了我昨天提到的以外,还有巴基斯坦、马尔代夫、缅甸、伊朗、叙利亚、突尼斯、巴勒斯坦、土库曼斯坦、吉尔吉斯斯坦、亚美尼亚、阿塞拜疆、中非、尼日尔、赤道几内亚、科摩罗、莱索托、索马里、吉布提、马里、布隆迪、冈比亚、瓦

努阿图、汤加、基里巴斯、多米尼克、尼加拉瓜、玻利维亚等一大批国家以及非洲联盟等,都明确表达了支持一个中国原则、反对“台独”的心声。我们对这些国家和组织的正义立场表示赞赏和感谢。

“我们相信国际社会将继续根据一个中国原则,支持中国人民反对‘台独’分裂活动、争取国家统一的正义事业。”她说。

此前,毛宁15日在记者会上表示,俄罗斯、

印度尼西亚、越南、柬埔寨、老挝、孟加拉国、菲律宾、斯里兰卡、尼泊尔、南非、埃及、埃塞俄比亚、津巴布韦、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、白俄罗斯、塞尔维亚、匈牙利、巴巴亚新几内亚、古巴、委内瑞拉、上合组织、阿拉伯国家联盟等以发表声明、新闻公报、答记者问等方式公开重申恪守一个中国原则,坚定支持中方维护国家主权和领土完整,反对任何形式的“台独”,支持中国统一大业。

印度尼西亚、越南、柬埔寨、老挝、孟加拉国、菲律宾、斯里兰卡、尼泊尔、南非、埃及、埃塞俄比亚、津巴布韦、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、白俄罗斯、塞尔维亚、匈牙利、巴巴亚新几内亚、古巴、委内瑞拉、上合组织、阿拉伯国家联盟等以发表声明、新闻公报、答记者问等方式公开重申恪守一个中国原则,坚定支持中方维护国家主权和领土完整,反对任何形式的“台独”,支持中国统一大业。

西藏才朋光伏电站(1月15日摄,无人机照片)。

西藏才朋光伏电站位于山南市乃东区亚堆乡,占地面积800余亩,是目前世界海拔最高的光伏发电项目。2023年12月30日,才朋光伏项目实现全容量并网发电。

新华社记者 旦增尼玛曲珠 摄



西藏才朋光伏电站(1月15日摄,无人机照片)。

西藏才朋光伏电站位于山南市乃东区亚堆乡,占地面积800余亩,是目前世界海拔最高的光伏发电项目。2023年12月30日,才朋光伏项目实现全容量并网发电。

新华社记者 旦增尼玛曲珠 摄

让回家路走得畅、走得好

——多部门有关负责人谈全力保障2024年春运平安有序运行

新华社记者 叶昊鸣 王聿昊

1月26日,2024年春运将拉开帷幕,预计今年春运期间全国跨区域人员流动量将达90亿人次,是2023年同期的近2倍,多项数据将创历史新高。今年春运总体形势如何?如何保障春运工作有序平稳安全运行,让回家路走得畅、走得好?在16日召开的国新办发布会上,多部门有关负责人进行了回应。

客货运输量将高位运行

随着经济社会全面恢复常态化运行,群众出行意愿强烈,叠加春节假期延长等因素影响,今年春运出行需求将进一步释放。

“根据我们的预测,40天内大概有90亿人次出游、探亲、休闲等。”综合运输春运工作专班副组长、交通运输部副部长李扬说,预计今年春运期间跨区域人员流动量、自驾出行占比都将创下历史新高。

从传统营业性运输来看,预计全国铁路将发送旅客4.8亿人次,日均1200万人次;民航旅客运输量将突破8000万人次,有望创历史新高;包括铁路、公路、水运、民航等营业性客运输量将全面回升,预计将达18亿人次。

与此同时,伴随公众出行习惯发生结构性变化,加上春节假期免收小客车通行费时增加等影响,人们选择自驾出行的意愿显著增强。预计春运高速公路及普通国省干线非营业性小客车人员出行量约有72亿人次,自驾出行占全社会人员出行量的比例将突破8成。

除此之外,包括蔬菜、水果、肉蛋奶等民生物资,煤炭、天然气等保暖保供能源物资,以及春耕备耕物资的运输需求旺盛,保供保

畅压力较大。

李扬表示,春运期间也是市场供需两旺、繁荣活跃的时候,各地对民生物资、保暖保供能源物资等需求较大,各种货物流动叠加在一起,统筹保障物流“大动脉”和城市末端“微循环”畅通将面临更大压力。

全力应对大客流压力

探亲、务工、学生、旅游等客流叠加,客运量同比有较大增长,运输任务繁重。面对春运期间的大客流压力,李扬介绍,将做好四个方面具体举措:

——加强统筹协调。及时研判客流运行情况,包括铁路购票情况、高峰时段骨干路网、重点水路、民航运行情况,通过研判,及时了解、分析春运客流分布特点,指导各地各部门做好应对。

——加强运力保障。充分发挥综合运输优势,加强各种运输方式运力储备和统筹调度,努力提升综合运输服务能力和水平。

——加强安全监管。通过有力的监督检查,确保人员、车辆、船舶等保持良好状态。

——加强应急处置。春运期间往往会遇到恶劣天气,春运专班将加强运输调度指挥,细化应对恶劣天气、超大客流等情况预案,提高应急处置能力。

铁路运输作为春运期间主要的运输方式,客流将呈现整体高位运行和节前相对平稳、节后相对集中的特点。

对此,国铁集团客运部主任黄欣表示,国铁集团将统筹好2023年开通的新线和既有运力资源,统筹好高速铁路和普速铁路运

力资源,科学安排运力供给。“在客流集中的地区、方向和高峰时段加大运力投放。总体安排是,节前每日安排旅客列车12700列左右,节后每天安排12800列左右。”

除此之外,国铁集团还将通过优化改进铁路12306售票功能、加强老幼病残孕重点旅客服务、优化站车服务等方式,进一步提升旅客出行体验。

民航方面,中国民用航空局运输司司长梁楠说,民航局将积极引导航空公司科学合理编排航班计划,确保运力准备充分、资源保障到位。

“鼓励航空公司在满足保障能力的基础上,加密航班班次,构建‘干支通,全网联’国内通程航班,加大国际航线特别是周边国家航空运输市场投入力度,加快恢复国际航班,提升航线航班密度和网络通达性,满足人民群众春运期间出行需求。”梁楠说。

在优化运输服务保障方面,梁楠表示,将强化冬季运行保障能力,提升春运期间航班正常水平;借助综合交通运输体系优势,提升大面积航班延误后的旅客疏散、转运效率;结合首乘旅客、老年人、残疾人、儿童等特殊需求,为其提供出行便利;同时加强春运期间值班值守,提升客服电话接通率,妥善处理好旅客投诉,及时回应旅客诉求。

多措并举保安全、保畅通

安全是最大的民生、最大的政治,保安全是春运工作的重中之重。李扬表示,春运期间将采取“严”的措施,“严”的检查方式,提升

安全保障水平。

督促各地区对于重要交通基础设施,包括长大桥隧、急弯陡坡等重点路段进行风险排查和隐患排查;对投入春运的车辆、船舶、运载工具等各方面设施设备进行全面检查维护;加强与气象、自然资源等部门的工作协同,通过多种渠道发布天气情况、交通管控信息;出现雨雪冰冻、寒潮大风、团雾浓雾等极端恶劣天气,第一时间启动应急预案,及时指导各地开展清雪除冰作业……李扬表示,综合运输春运工作专班将全力以赴,做好春运安全生产工作。

物流保通保畅,也是今年春运的重点工作。

全面摸排重点物资特别是民生物资的需求,加强运力储备,确保重点民生物资能够有效、有序、稳定运输;严格执行鲜活农产品“绿色通道”政策,保障各类蔬菜、水果等民生物资高效便捷通行……一系列扎实举措全力保障主体路网物流“大动脉”畅通。

提高农村邮政快递通达率和服务水平,促进农产品进城和农资、“年货”消费品下乡双向流通;做好一线快递员及运力等储备,优化完善末端配送保障预案……一系列稳固举措突出保障城乡末端“微循环”高效畅通。

除此之外,李扬表示,还将指导各地交通运输部门加强与重点用煤用气生产制造企业、电力和油气供应企业沟通对接,强化对重点铁路、公路运输通道、煤炭“下水港”的跟踪分析和研判,“确保煤炭、天然气等保暖保供能源物资安全高效运输。”

春运期间,快递服务需求波动较大。国家邮政局市场监管司负责人林虎表示,国家邮政局将全力保障年货寄递需求,保障春节期间基本寄递服务。

春运关系千家万户,关系美好生活。“我们有信心迎接好这场‘大考’,让老百姓能够真正出行平安、回家过年,过一个快乐祥和美好的节日。”李扬说。

(新华社北京1月16日电)

朝鲜决定废除祖国和平统一委员会等朝韩事务机构

新华社首尔1月16日电 朝中社16日报道,朝鲜最高人民会议15日发布决定,废除祖国和平统一委员会、金刚山国际旅游局等朝韩事务机构。

报道说,该决定指出,近80年来,朝鲜统一祖国路线是基于一个民族、一个国家、两个制度。与之形成鲜明对比的是,韩国则将“吸收统一”“体制统一”定为国策。“与他们打交道,永远不能实现国家统一。”

朝中社报道,朝鲜第十四届最高人民会议第十次会议1月15日在首都平壤万寿台议事堂举行。朝鲜最高领导人金正恩发表施政演说,强调增进人民福利,并分析评估半岛安全形势。会议还审议并通过了朝鲜2023年国家预算执行情况总结和2024年国家预算。

(上接第一版)在庭审后,法官会结合案件涉及的相关法律法规,在现场开展“以案释法”的法治宣传工作,力争做到“释法一案、教育一片”。

依托“百姓说事点”“法官进网格”工作机制,磐石法院组织113名法官和司辅人员进入1320个网格,推动形成社区网格员、人民调解员、人民陪审员、员额法官组成的“3+1”“四员”递进解纷模式,将纠纷解于萌芽。

“及时解决基层小矛盾最快捷的方法就是让熟悉本地社情、说话有分量、处事有办法的群众身边人来调处矛盾。”磐石法院政治部主任郭金夫告诉记者,他们充分运用村子里的“有生力量”,吸纳老党员、村干部等,以红色精神引领、党员释法说理、情感感化等方式,用群众身边人调处群众身边事,释放群众自治自理的智慧和力量。

作为多元解纷中心的资深“和事佬”,高清林从法官岗位上退休后没有选择颐养天年,而是毅然投身纠纷调解的前沿岗位。“很多事实清楚、证据确实充分的案件基本当天就能通过调解结案,避免了当事人因为诉讼而投入更多的人力、物力、财力。”高清林说道。

磐石法院还推广应用人民法院调解平台,吸纳人民陪审员、行政机关调解员、网格员组建特邀调解员库,在线接受指派调解案件,使矛盾化解更加方便快捷。

实行层级模式,让源头预防“有的放矢”

“对于老百姓家事、行政机关事务和企业发展等不同种类解纷,我们实行层级模式,让源头预防更有效率。”郭金夫介绍说。

磐石法院与社区共建“矛调议事会”“爱心法庭”,针对各乡镇(街道)和社区(村)的不同解纷需要,配备有专长的党员法官予以定向支持。

磐石法院与辖区行政机关联合开展召开行政审判实务研讨会、“融合党建开放日”等活动,增进交流和互动。“对于涉及村级债务、征地拆迁、旧区改造等方面的案件,积极引导涉纠纷行政机关主动作为。”郭金夫说,两年多来,共有15件涉村级组织债务案件、22件涉乡镇征地拆迁行政诉讼案件得到妥善化解。

为企业发展护航解纷是磐石法院的重要工作之一。该院通过“法官有约”“问需企业”等措施,服务经营主体,全面梳理涉企矛盾纠纷,帮助解决法律难题,变“坐堂问案”为“现场办案”。在重大项目现场设立“法官服务站”,进行涉企矛盾纠纷排查和诉前调解;在小微企业设置调解室,调解涉个体工商户、合伙企业等小微经济体纠纷案件,为实现少诉和不诉提供法律支撑。

磐石法院多元解纷“联动融合”,实力演绎诉源治理新模式从“落地生根”到“开花结果”。

三组“高光数据”彰显吉林“冰雪顶流”

(上接第一版)此外,在完善交通服务保障体系方面,吉林省文旅厅组织开通32条“冰雪直通车”,旅游团队可由省内主要机场、高铁站免费直达各大滑雪场及度假区,南航新增长白山至广州、深圳、北京、上海等地往返航班。

寒假、春节黄金周将是“主战场”。据预测,2024年春节假期热度最高的出游主题为冰雪游。携程平台数据显示,全国冰雪游产品订单量同比增长超10倍,长春、白山、吉林、延边均位居热门目的地前列。同程平台数据显示,白山、延吉等地的假期旅游热度同比涨幅均超过200%。

吉林以“吉地过年·吉祥如意”为主题,活跃全省冰雪旅游市场。打造提升江上游船赏雾凇、悦动辽源冰雪欢乐谷、长白山粉雪小镇、北村城市雪村等73项冰雪旅游新产品;推出滑雪赏雪游、冰雪自驾游、研学亲子游等9大类型69条线路;在节事方面,吉林将举办年俗文化节、吉林高山单板滑雪挑战赛、首届中国·吉林松花江滑冰马拉松挑战赛、查干湖冰雪美食节等199项冰雪文旅节事、赛事活动,充分营造“吉地过年·吉祥如意”节日氛围。

“持续创新冰雪产品开发,丰富高品质旅游供给,提升旅游服务质量,让更多的游客选择吉林、爱上吉林。”吉林省文化和旅游厅厅长孙光芝说。(王帆 唐成卓)(转自新华网)

交通事故起纠纷 法官调解化矛盾

本报讯(宫宇 石卿)近日,长春经开法院成功调解了一起机动车交通事故责任纠纷案件。经法官释法明理,最终双方当事人互谅互让,被告当庭履行赔偿款。

被告韩某驾驶的车辆与原告周某驾驶的车辆发生碰撞,经交警部门认定,被告韩某负事故全部责任,原告周某无责任,并出具道路交通事故认定书。原告诉至法院,要求被告赔偿其车辆损失费、租车费、拖车费等费用。

案件审理过程中,承办法官从法理、情理的角度对双方进行耐心细致地劝导,帮助他们分析利害得失,引导双方从法律规定、诉讼成本等多方面因素进行换位思考、综合考量。在承办法官倾情调解下,双方当事人最终达成调解,被告韩某当庭全额支付9000元赔偿款。至此,该起机动车交通事故责任纠纷得到圆满解决。承办法官始终坚持以人民为中心的办案理念,将调解贯穿于审判工作的各个环节,尽力化解双方当事人的纠纷,做到案结事了,人心安定,最大限度维护当事人的合法权益。

遗失声明

● 李桂云 (220103195306012329) 将与长春市宽城区住房和城乡建设局2018年11月26日签订的宽城区铁北二路,协议书编号: ELNDB006 住宅房屋征收补偿协议书一式四份中的一份(剩余的三份有效,建筑面积:54平方米)遗失,声明作废。

● 李丹丹 (220183198607266627) 将与长春恒大都市广场2-2-1504编号

关于变更金融许可证的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,准予换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

1. 机构编码: B0003S222010003
原机构名称: 中国银行股份有限公司长春东盛支行。
现机构名称: 中国银行股份有限公司长春湖光支行。
现住所: 吉林省长春市吉林大街2236号。
现住所: 长春市净月高新区北湖科技开发区湖光路与北湾东街交会爱尚北湖小区18栋107、108号。

2. 机构编码: B0003S222010015
原机构名称: 中国银行股份有限公司长春人民广场支行。
现机构名称: 中国银行股份有限公司长春南顺街支行。
现住所: 吉林省长春市人民大街2256号。
现住所: 长春市净月开发区临河街12350号。

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

中国银行股份有限公司吉林省分行
2024年1月11日

公告

2001559 的购房收据(金额241383.00元)及编号1559的契税收收据(金额24941.49元)原件丢失,声明作废。

● 付璐璐将导游证丢失,导游证编号: HZ68341K, 声明作废。

● 王玉芹将执业药师注册证原件丢失,注册证号: 221216020669, 资格证书号: ZY00355528, 声明作废。

● 杨雨春不慎将医师资格证遗失, 资格证书编号: 2201559, 声明作废。

债权债务清理公告

农安县巴吉舍镇人民政府因实际情况,需对本单位原有债权、债务(呆坏账、历史陈欠)进行清理。现请与我单位未结清债权、债务关系的单位和个人在本公告刊登之日起15日内,持合法有效凭据及时联系本单位进行登记申报,逾期不申报的,我单位将核销债权及债务。现就申报债权、债务的相关事项公告如下:

申报范围: 2019年7月1日以前与本单位形成的债权、债务。申报凭证: 有效的债权债务凭证(原件);企业法人营业执照及法定代表人身份证明、个人身份证明(原件及复印件)。

联系人: 郑永久, 联系电话: 0431-83522001; 地址: 吉林省农安县巴吉舍镇镇内

农安县巴吉舍镇人民政府
2024年1月16日

四平市儿童福利院弃婴公告

一、2014年6月28日下午18时左右,市民在四平市铁东街,单元2楼,楼道内拾到一名残疾女婴,女婴身穿红色棉袄,内穿蓝色衣服,未带任何联系方式,110民警将该男婴移送四平市儿童福利院收养至今。

二、2013年9月30日公主岭市公安局岭出派出所民警在辖区发现一名男婴,该男婴约8岁左右,说不清自己姓名,家在哪儿,民警将该男婴送到公主岭市救助管理站,公主岭市救助管理站于2018年6月3日将该男婴送入四平市儿童福利院收养至今。

三、2013年10月15日梨树县刘家镇镇中心卫生院在本院病房内拾到一名残疾女婴,经梨树县民政局、梨树县公安局刘家派出所于2013年12月10日送入四平市儿童福利院收养至今。

四、2012年11月21日下午13时,四平市客运站工作人员发现,在客运站的大厅内捡到一名男婴,该男婴5个月左右大,用红色毛毯包裹,附近有两个包,分别装婴儿用品和大人的旧衣服,经公安机关出警后,确认无人认领,于当日送入四平市儿童福利院收养至今。

四平市儿童福利院
2024年1月15日

寻人启事

刘东浩(220103195004120818)长春市宽城区清明胡同委234组厦门路胡同2023号人,自幼走失,如有线索,请联系社区电话: 0431-80853835, 17790072215。

寻人启事

李洪君寻找女儿李晚平(220102198203085020),于2018年10月左右失去联系,经多方查找至今没有音信,如有知情者请与李洪君联系。电话: 13940394470。

减资清算公告

德惠市德成商贸有限公司,因股东撤资原因,经公司董事会决议决定,依法减资,从

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司关于对吉林东市商场抵债资产处置公告

我分公司拟对吉林东市商场抵债资产进行处置。抵债资产为吉林东市商场五楼商业用房,面积5160.83㎡。欲了解详细请信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com

处置方式: 公开竞价转让。交易对象: 具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构人员)以及参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。公告发布日期: 2024年1月17日; 有效期自公告发布之日起6个月。交易条件: 一次性付款。

上述抵债资产自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述抵债资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。纪检审计部联系人: 冯女士, 联系电话: 0431-84679758。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。受理公示事项: 联系人: 代先生, 联系电话: 0431-88402159; 苏女士, 联系电话: 0431-88402125。联系地址: 长春市二道区自由大路3999号。

减资公告

吉林吉聚翔福科技有限公司(统一社会信用代码91220103MA7K4C4092), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少公司注册资本。注册资本有人民币200万元减少至人民币50万元。自公告发布之日起45日内, 债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。

联系人: 孙平新 电话: 15044018755
地址: 长春市宽城区祁家小区四期35栋1单元403室特此公告
吉林吉聚翔福科技有限公司
2024年1月16日